

NESREČE Z NEVARNIMI SNOVMI IN ZAŠČITA

Strahovita ekološka nesreča s podtalnico na Dravskem polju letošnje poletje je doslej najresnejše opozorilo tudi nam, ki živimo in delamo na podtalnici ljubljanskega polja.

To je hkrati tudi najresnejše opozorilo vsem krajevnim skupnostim in delovnim organizacijam v občini, da z največjo skrbjo izvedejo program letošnjega samozaščitnega usposabljanja delovnih ljudi in občanov z naslovom »Nesreče z nevarnimi snovmi in zaščita«.

V julijski številki našega glasila smo v sklopu akcije usposabljanja objavili več strokovnega gradiva o razmerah na tem področju v naši občini. Še prej pa smo v prilogi imeli tudi zgibanko.

Občanom priporočamo, da se udeležijo zanimivih predavanj in pogovorov o nevarnih snoveh in zaščiti in da čimveč tega prenesejo tudi na svoje otroke in se v skladu s tem tudi sami vsakodnevno ravna. Temelj zdravlja je pitna voda. To ni več abstraktna parola, to je resnica, ki nam z vso resnostjo trka na vrata in zavest, za nas in naše otroke.



Ob Letalski cesti na začetku industrijske cone se čisto počasi rojeva novo divje odlagališče. Najprej nekaj gradbenega materiala, potem nekaj jogijev, nekaj izpustov starega olja iz avtomobilov itd. Vse na naši pitni podtalnici! (Foto: S. G.)

Pizzerija tudi na Vevčah

Na Vevčah je bilo to poletje na področju gostinstva novosti kot še nikoli doslej. Najprej je Mitko Gašperlin odprl imenitno restavracijo Mak, zatem je Lesjak prevzel in preuredil bivšo Papirniško restavracijo in kopalnišče, sedaj pa sta 12. avgusta Tatjana in Boris Primožič na Papirniškem trgu, v novi stavbi za servisno dejavnost odprla še Pizza bar JURK. Tako so tudi na Vevčah zadisale priljubljene pizze. Pizza bar je odprt vsak dan od 9. do 22. ure, kar je še posebej razveseljivo, pa tudi ob sobotah in

nedeljah. Boris mi je zaupal, da pizze zelo zelo gredo, tudi za domov si jih pogosto vzamejo. Imata pa še veliko načrtov, saj sta mlada in tudi začetna trema v gostinstvu bo mimo. Želita pa si, da bi tudi preostali del stavbe zainteresirani kmalu odkupili in dokončno uredili.

S. GERLICA

Čez čas, ko se bodo obžagani hrasti še dodobra obrastli, bo tu globoka senca, kot je zlepa ne bo najti.



JAVNI NATEČAJ za oddajo poslovnega prostora v najem

POKOPALIŠKA 11

Oddajamo poslovni prostor v pritličju, v skupni izmeri 39,94 m², ki je namenjen za dejavnost: Sitotisk z izdelavo in prodajo drobnih izdelkov iz papirja.

Najemnina za najem poslovnega prostora se določi v višini 616.320 din mesečno.

Poslovni prostor se oddaja za nedoločen čas.

Ponudniki morajo vlogi priložiti dokazila o strokovni usposobljenosti, program ponudbe, ter garancijo, da bodo imeli sedež dejavnosti v občini Ljubljana Moste-Polje.

Ponudbe z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite na naslov:

Stanovanjsko podjetje Ljubljana, Kersnikova 6, 61000 Ljubljana z oznako: NATEČAJ ZA POSLOVNI PROSTOR - MOSTE.

Rok za oddajo ponudb je 15 dni po objavi.

Ponudbe, katere bodo prispele po preteku tega roka, ter nepopolnih ponudb ne bomo upoštevali.

Izidemo spet 27. septembra, 18. oktobra, 8. novembra...

NAŠE ŽIVLJENJSKO OKOLJE

Tudi bloki in stolpnice so lahko okrašene z rožami

Nekdaj smo zares s cvetjem obložene balkone hiš lahko gledali le v Avstriji, Švici in delu Italije.

Kasneje so po tem zaslovene tudi Luče, Ljubno in Jezerko ter drugi kraji Gorznske. Vsako leto več cvetja in zelenja pa je videti



Zanimivo, s čim vse si stanovalci zasadijo svoja cvetlična korita v takile stolpnice kot je ob Emona centru v Novih Jaršah. Od lepih gorenjskih nageljinov do paradiznika, fižola ali sončnic, kot jih je videti na drugi strani te stolpnice. Vse je boljše in lepše kot prazno korito, ki pa so v nekaterih hišah kar številna. (Foto: S. G.)

tudi v naši občini. Razveseljivo je zlasti to, da je vse več cvetočih balkonov tudi v večjih stanovanjskih blokih in stolpnicah in najbolj mestnem območju. Razveseljivo, ker se je s tem zlomila nekdanja miselnost, da so »hišice v cvetju« lahko le lepe nove hiše z vrtovi v predmestju ali na deželi. Natančneje si oglejte vaš kraj, kjer živite in videli boste, da je odnos do cvetja zelo različen. Da so lepe in razkošne hiše, ki pa so brez cvetja in so razkošno cvetoči balkoni v stanovanjskem bloku ali stolpnici, zlasti teh je vsako leto več.

Res je, da nimajo vsepovsod vgrajenih cvetličnih korit, pa vseeno nekateri balkoni in okna tako kipijo s cvetjem, da jih človek s pogledom že od daleč začuti. In kako drugače je pogled na visoke bloke ob cestah in križiščih, če na balkonih namesto cvetja vihra le perilo.

Cvetje je pri hiši tako kot ličilo pri ženski. Tudi stare in obškrbljene posode lahko postanejo skoraj nevidne, kjer ima besedo cvetje. Še posebno pa zgubi svojo neprijaznost sivi beton in tega imamo v našem življenjskem okolju tako zelo veliko.

Občinska konferenca SZDL in Turistično društvo se trudita, da bi v krajevnih skupnostih spodbudila več tekmovalnega duha za urejenost sosek, ulic, hiš, stolp-

Novice iz turističnega društva Ljubljana Moste-Polje

Obzidje s pokopališčem ob cerkvi v Zavogljah, ki je naš kulturni spomenik, je sanirano. V kratkem bo sestanek z vaščani Zavogelj z namenom, da bi vas uredili, polepšali, poudarili vaško arhitekturo in nekatere etnografske elemente.

Turistično društvo je pred kratkim izdalo dve novi razglednici, tokrat s spominskimi obeležji iz NOB. Interesenti lahko razglednice kot tudi prospekt občine dobe pri predsedniku Edu Svetku ali v našem uredništvu, Ob Ljubljani 42. Razglednica stane 1000, prospekt pa 5000 dinarjev.



Po ugodni ceni prodajamo poslovne površine

V novozgrajeni stavbi na Papirniškem trgu sredi Vevč po ugodni ceni prodajamo poslovne površine, namenjene servisnim dejavnostim, obrti in trgovini.

V pritličju so velike približno 30 in 60 m², v mansardi pa 220 m².

Inf. IMOS INŽENIRING, Linhartova 13, Ljubljana, telefon (0)61 326-461.

SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Cveto Pavlin, podpredsednik pa Milan Pritekelj.

Glasilo urejajo: Stane Brezovžar, Slavko Gerlica (glavni, odgovorni in tehnični urednik), Darja Juvan, Janko Kramžar, Jani Möderndorfer, Franc Mandeljc, Breda Papež, Cveto Pavlin, Mile Štimec, Milan Zaletel in Janez Zavrl. Izhaja tridesetkrat v 25.200 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljane prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, žiro račun pri SDK Ljubljana 50103-678-480222, OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno.



Primer lepo urejenega stanovanjskega bloka je tudi ta v Kvedrovi 36, Nove Jarše (Foto: S. G.)

nic. Cvetje in cvetličenje je le del skrbi za naše okolje, vendar pomemben del za prijaznejšo po-

dobro svojega kraja, naše občine, naše dežele.

S. G.

OBVESTILA • SPOROČILA

Odvoz kosovnega materiala

Komunalno podjetje Ljubljana, TOZD Javna higiena nam je že poslalo razpored jesenskega odvoza kosovnega materiala. Odvoz bo v naši občini potekal od 5. do 19. oktobra. Natančen razpored bomo objavili v prihodnji številki Nsk, ki bo izšla 27. septembra.

Veterinarski zavod sporoča

Naročila za osemenjevanje od 7. do 8.30, telefon 218-789, 218-911 Naročila za zdravljenje od 7. do 15. ure, telefon 218-789, 218-911 Dežurna služba od 15. do 7. ure, nedelje in prazniki - telefon 268-543.

Gospodarska banka Ljubljana sporoča:

Obveščamo vse občane, da se je ekspoziura Ljubljanske banke Gospodarske banke v Novi Fužinah preselila v nove prostore v Primarnem centru na Leninovem trgu.

Poslovni čas ekspoziure ostane nespremenjen. To je:

- ponedeljek, torek, četrtek, petek: od 12. do 18. ure
- sreda: od 8. do 15. ure.

Potrebujemo raznašalca

Za območje krajevne skupnosti

Zelena jama potrebujemo raznašalca Naše skupnosti. Prednost imajo interesi, živeti v KS Zelena jama. Oglasite se v uredništvu, Ob Ljubljani 42, telefon 447-817.

GD Zg. Kašelj

Obveščamo krajevne skupnosti Vevče-Zg. Kašelj in galska društva v naši občini, da ima GD Zg. Kašelj spremenjeno telefonsko številko, in sicer 485-999.

Pisma bralcev

V uredništvu smo dobili vprašanje stanovalcev hiše na Skojevski 4, Vevče, kdaj jo bodo rušili, ali letos ali prihodnje leto?

Odgovor bomo objavili v prihodnji številki (29. 9.) ker bo okoli 10. septembra zasedal odbor za gospodarjenje pri stanovanjski skupnosti ljubljanskih občin.

RADIO GLAS LJUBLJANA MED LJUDMI TUDI O DOGAJANJH V NAŠI OBČINI

radio GLAS ljubljane

Ljubljana, Rogarjeva 2
tel. 061-326-461, 326-464

studio 328-944
328-954

ODPRTO vsak dan od 8. do 18. ure
BREZ NAPOVEDOVANJEV, PROGRAM VOJKO NOVORAJU

ODSLUŠAMO NA UKV 102,4 in 105,1 MHz
STEREO V ZVOKU



MERCATOR — ROŽNIK
TOZD GOLOVEC

Komisija za delovna razmerja delavcev Mercator Rožnik TOZD Golovec Ljubljana, Leninov trg 4

objavlja za PRIMARNI CENTER FUŽINE prosta dela in naloge

OPERATERJA

Pogoji: srednja izobrazba V. stopnje
1 leto delovnih izkušenj
30 dni poskusno delo

REFERENT ZA OBRAČUN DOSPETIJ

Pogoji: končana IV. st. SŠTD
1 leto delovnih izkušenj
30 dni poskusno delo, opravljen tečaj higienskega minimuma

VEČ ODDELKOVODIJ (delikatosa, neživila)

Pogoji: končana IV. st. SŠTD
2 leti delovnih izkušenj
60 dni poskusno delo, opravljen tečaj higienskega minimuma

VEČ PRODAJALCEV

Pogoji: končana IV. st. SŠTD ali z delom pridobljene delovne izkušnje
1 leto delovnih izkušenj
30 dni poskusno delo
opravljen tečaj higienskega minimuma

VEČ POMOŽNIH PRODAJALCEV

Pogoji: končana osnovna šola
5 mesecev delovnih izkušenj
30 dni poskusno delo

VODJA MESNICE

Pogoji: končana 4. st. šole za mesarje
2 leti delovnih izkušenj
60 dni poskusno delo

MESARJA SEKAČA

Pogoji: končana IV. st. šole za mesarje ali z delom pridobljene delovne izkušnje
6 mesecev delovnih izkušenj
30 dni poskusno delo
opravljen tečaj higienskega minimuma

SNAŽILKE

Pogoji: končana osnovna šola
3 mesece delovnih izkušenj
30 dni poskusno delo
opravljen tečaj higienskega minimuma